

## **Sree Annapoorna Foods**





Address

SREE ANNAPOORNA FOODS 643/3B, Edayarpalayam Road, Vadavalli, Coimbatore - 641 041, Tamil Nadu,

India.

Contact

Person

Meyyapan

Mobile

Number

Email

customercare@annapoornafoods.com

SREE ANNAPOORNA FOODS was established in 1970 as Sree Annapoorna Gayatri foods. At a time when traditional grinding of spices at homes was quite the order of the day, Sree Annapoorna Gayathri Foods pioneered the art of spice processing. It began by providing high quality spices and spice blends for restaurants that brought uniformity and helped reduce dependency on human resources. The late 70's witnessed the retail industry burgeoning rapidly. And Sree Annapoorna Gayathri Foods became the first company in Tamil Nadu to sell spices and spice blends in packed form.



Over a course of time Sree Annapoorna Gayathri Foods transformed itself into it present avatar - Sree Annapoorna Foods (SAF). Today with close to 5 decades of experience, SAF is the epitome of rich and strong traditional values and is engaged in manufacturing a diverse range of Spice Powders, Spice Blends and a swarm of Ready to Cook and Eat products under the brand name ANNAPOORNA

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/sree-annapoorna-foods-coimbatore-552967